## Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении порядка установки указателей единого образца с наименованием улиц, номеров домов на территории городского округа «Город Калининград»

Во исполнение требований ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Правилами благоустройства территории городского округа «Город Калининград», утвержденными решением городского Совета депутатов Калининграда от 30.06.2021 № 182, с целью сохранения внешнего архитектурного облика сложившейся застройки городского округа «Город Калининград» администрация городского округа «Город Калининград, в целях повышения визуальной и эстетической городской среды, привлекательности безопасности использования общественных дворовых территорий, взамен постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 11.11.2010 № 1933 «Об утверждении указателей единого образца с наименованием улиц, номеров домов и «Порядка установки указателей единого образца с наименованием улиц, номеров домов на территории городского округа «Город Калининград» разработан проект постановления администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении порядка установки указателей единого образца с наименованием улиц, номеров домов на территории городского округа «Город Калининград» (далее – Проект постановления).

Проект постановления расширяет перечень унифицированных указателей с адресной информацией и требования к их размещению на территории городского округа «Город Калининград».

Проект постановления будет размещен на сайте regulation.gov39.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для прохождения процедуры оценки регулирующего воздействия в период с 05.07.2024 по 16.08.2024 и на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» с 05.07.2024 по 22.07.2024.

В соответствии с Соглашением о взаимодействии в правотворческой сфере администрации городского округа «Город Калининград» и прокуратуры г. Калининграда проект постановления направлен в прокуратуру г. Калининграда для проведения правовой экспертизы (исх. от 02.07.2024 № и-КГРиЦ-6564).

Принятие данного постановления не повлечет дополнительных расходов из бюджета.

Проект постановления является нормативным правовым актом.